

Rámcová dohoda č. Z202124684_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Východoslovenský onkologický ústav, a.s.
Sídlo: Rastislavova 43, 04191 Košice, Slovenská republika
IČO: 36603350
DIČ: 2022124159
IČ DPH: SK2022124159
Bankové spojenie: IBAN: SK1411110000001425032002
Telefón: 0905302426

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Roche Slovensko, s.r.o.
Sídlo: Pribinova 7828/19, 81109 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35887117
DIČ: 2021832087
IČ DPH: SK2021832087
Bankové spojenie: IBAN: DE56 1207 0070 0010 0700 00, BIC: DEUTDEFFVAC
IBAN: DE07 1207 0070 0010 0800 00, BIC: DEUTDEFFVAC
Telefón: 0257103680

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Analyzátor na rýchlu PCR diagnostiku ochorenia COVID-19
Kľúčové slová: prístroj, PCR, POCT, real time, test
CPV: 38951000-6 - Zariadenie na polymerázovú reťazovú reakciu (PCR) v reálnom čase; 33140000-3 - Zdravotnícky spotrebný materiál; 51430000-5 - Inštalácia laboratórných zariadení; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: POCT PCR prístroj vrátane testov

Funkcia				
Pre vyšetovanie nukleových kyselín v reálnom čase navrhnutá pre požiadavky STATIMového testovania v nemocničnom prostredí v mieste starostlivosti o pacientov (POC), na lôžkových oddeleniach ústavu, v prijímacích ambulanciách.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Plne automatizovaný prenosný mPOC real time PCR systém	ks			1
Test na detekciu SARS CoV 2	ks			500
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Prístroj na rýchlu detekciu špecifickej nukleovej kyseliny vírusu SARS CoV2.	áno			
Prístroj určený na detekciu všetkých mutácií vrátane Delta variantu (detekcia nevariabilných častí vírusu, ktoré sú stabilné).	áno			
Prístroj schopný prevádzky 24 hodín/ 7 dní v týždni.	áno			
Plne automatizovaný prenosný mPOC (molekulárny Point of Care) real time PCR systém.	áno			

Prístroj vhodný najmä do nemocničného prostredia mimo laboratória do ambulancií, nemocničných oddelení, prípadne na kliniky.	áno
Systém podporuje integrovanú automatickú purifikáciu vzorky, amplifikáciu nukleovej kyseliny, detekciu cieľovej sekvencie v biologických vzorkách ľudí, s automatickou interpretáciou výsledku zdravotníckemu personálu pre rýchlu STATIM diagnostiku.	áno
Jednoduché použitie prístroja pre personál bez laboratórnej praxe.	áno
Uzavretý systém bez potreby manuálnej prípravy reagensov.	áno
Integrovaný PC, čítačka čiarových kódov.	áno
Technológia, ktorá podporuje rýchlu simultánnu diferenciálnu diagnostiku kombinovaným testom minimálne SARS-CoV-2/chrípka A/B s CE-IVD certifikátom na podporu urgentného manažmentu pacienta, rozhodnutí o liečbe či karanténe.	áno
Výsledok v čase: doba analýzy vzorky.	áno
Prístroj podporuje prepojitelnosť a nahrávanie výsledkov do LIS systému.	áno
Zobrazenie výsledkov - meno, priezvisko, dátum, čas, vrátane CT hodnôt.	áno
Detekcia vírusu SARS-CoV2 z nazálnych a nazofaryngeálnych výterov.	áno
Test na detekciu SARS-CoV2: minimálna citlivosť detekcie vírusovej náložky.	áno
Vyžaduje sa detekcia minimálne 2 génov SARS-CoV2 vrátane génu nukleokapsidového proteínu špecifického pre SARS-CoV2.	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Predmetom tejto Rámcovej dohody (ďalej len "Zmluva") je záväzok Dodávateľa dodať Objednávateľovi uvedený prístroj vrátane PCR testov a záväzok Objednávateľa prevziať tieto položky a zaplatiť dojednanú kúpnu cenu, a to všetko za podmienok uvedených v tejto Zmluve.
Dodávaný predmet Zmluvy musí byť nový, nepoužitý. Súčasťou predmetu Zmluvy je aj doprava tovaru na miesto plnenia, inštalácia prístroja a zaškolenie personálu v mieste plnenia.
Požaduje sa dodanie prístroja do 3 pracovných dní od uzatvorenia zmluvného vzťahu. Dodávanie testov do prístroja (ďalej len "tovar") bude závisieť od priebežných potrieb Objednávateľa v závislosti na spotrebe. Vzhľadom na to, že množstvá merných jednotiek (MJ) tovaru uvedené v Technickej špecifikácii tovaru sú predpokladané množstvá MJ, vyhradzuje si Objednávateľ právo považovať tieto množstvá MJ tovaru za nezáväzné a skutočne odobraté množstvo bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb Objednávateľa.
Tovar podľa tejto Zmluvy bude dodávaný na základe priebežných písomných objednávok Objednávateľa, vrátane objednávok zaslaných faxom alebo e-mailom alebo prostredníctvom elektronického objednávkového systému Dodávateľa. Tovar bude v jednotlivých objednávkach v súlade s požiadavkami Objednávateľa špecifikovaný čo do množstva a druhu uvedením typu (názvu) tovaru, veľkosti a počtom kusov, ktoré majú byť dodané. V každej objednávke Objednávateľ uvedie aj označenie pracoviska alebo pracovísk Objednávateľa, na ktoré má byť tovar dodaný.
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, 12 mesiacov odo dňa jej účinnosti, resp. na dobu do vyčerpania finančného limitu použitého postupu verejného obstarávania vo výške uvedenej po uzatvorení tejto Zmluvy automatizovaným systémom prostredníctvom elektronického trhu EUR (s DPH).
Kúpna cena tovaru je stanovená ako jednotkové ceny za merné jednotky tovaru v eurách, ktoré budú uvedené v podrobnom aktualizovanom rozpočte. V kúpnych cenách uvedených v podrobnom aktualizovanom rozpočte je zahrnutá DPH, prípadne clo, náklady na dopravu a iné, ak nie je v tejto zmluve dohodnuté inak.
Ak sa v opise uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými, respektíve lepšími parametrami.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy.

Požaduje sa predložiť informáciu o kontaktnej osobe - zástupcu Dodávateľa, ktorá bude konať v jeho mene v rozsahu - meno, priezvisko, rozsah oprávnenia - plnomocenstvo, kontaktné údaje na poverenú osobu a to najneskôr do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Požaduje sa predložiť Certifikát CE, prehlásenie o zhode a manuál v slovenskom resp. českom jazyku do 7 pracovných dní od uzavretia zmluvy.
V prípade poruchy prístroja požaduje Objednávateľ dodanie náhradného prístroja bezodkladne - do 48 hodín od nahlásenia poruchy.
V prípade, ak kontraktálnu ponuku predkladá dodávateľ z iného členského štátu EÚ, predkladá ju vrátane DPH v príslušnej výške %, pričom fakturácia zo strany dodávateľa bude v takomto prípade bez DPH a DPH zaplatí objednávateľ v príslušnej výške % do štátneho rozpočtu na Slovensku cez príslušnú daňový úrad.
Dodávateľ dodá predmet zákazky, ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz v Slovenskej republike, resp. v rámci Európskej únie a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom.
Dodávateľ je povinný pri dodaní tovaru doručiť dodací list, ktorý musí obsahovať okrem povinných náležitostí Cenu za MJ v € bez DPH príslušnej položky, sadzbu DPH, Cenu za MJ v € s DPH príslušnej položky, a to fyzicky spolu s tovarom a zároveň elektronicky v textovo čitateľnom súbore vo formáte PDF na e-mailovú adresu uvedenú v objednávkovom formulári v deň dodania tovaru.
Dodávateľ je povinný dodať tovar do štrnásť (14) pracovných dní odo dňa doručenia objednávky Objednávateľa. Dodávateľ musí bez meškania oznámiť Objednávateľovi vznik akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje dodávku tovaru a má za následok predĺženie dohodnutej lehoty dodania.
V prípade nedodržania dodacej lehoty Dodávateľom má Objednávateľ právo na uplatnenie zmluvnej pokuty voči Dodávateľovi vo výške 0,05 % z ceny nedodaného, resp. neskoro dodaného tovaru za každý aj začatý deň omeškania. Týmto nie je dotknuté právo Objednávateľa na náhradu vzniknutej škody.
Opakované omeškanie Dodávateľa s dodaním tovaru sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.
Dodávku tovaru požadujeme realizovať v pracovných dňoch v čase od 08:00 hod. do 14:00 hod.
Dodací termín dodania tovaru začína plynúť Dodávateľovi odo dňa písomného doručenia "Objednávky" zo strany Objednávateľa. Pod písomným doručením sa rozumie aj e-mailová "Objednávka", pričom pri doručovaní "Objednávky" e-mailom, sa písomnosť považuje za doručенú okamihom jej prijatia Dodávateľom, ak Dodávateľ v lehote 2 dní odo dňa jej prijatia neoznámí Objednávateľovi existenciu prekážok, ktoré bránia alebo sťažujú dodávku tovaru a majú za následok predĺženie dohodnutej lehoty dodania.
Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávku/y/ medzi zmluvnými stranami nie je možné postúpiť inému, iba za predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Právny úkon, ktorým dôjde k postúpeniu pohľadávky v rozpore s touto dohodou zmluvných strán, je neplatný. Súhlas objednávateľa/kupujúceho je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas MZ SR.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej ako nižšia cena) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskyt. cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru za dodanie tovaru najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dodaní tovaru. Prílohou faktúr musí byť potvrdený dodací list.
Ak predložená faktúra neobsahuje všetky dohodnuté náležitosti, má Objednávateľ právo vrátiť ju Dodávateľovi na opravu alebo doplnenie. V takom prípade začína plynúť nová lehota splatnosti momentom doručenia faktúry so všetkými dohodnutými náležitosťami.
Daňové doklady bude dodávateľ zasielať elektronicky na adresu objednávateľa.
Dodávateľ potvrdzuje, že sa pred uzavretím tejto Zmluvy riadne oboznámil s Technickou špecifikáciou tovaru a Osobitými podmienkami pre plnenie predmetu Zmluvy.
Nepredloženie ktoréhokoľvek dokladu alebo nespĺnenie ktorejkoľvek osobitnej požiadavky, záväzku vyplývajúceho z plnenia tejto zmluvy zo strany dodávateľa bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa.

Názov	Upresnenie
Bezplatný záručný servis	min. 24 mesiacov odo dňa uvedenia prístroja do prevádzky, vrátane priehliadok zdarma, min. podľa odporúčení výrobcu a techn. noriem v EÚ počas záruky

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Košický
Okres: Košice IV
Obec: Košice - mestská časť Juh
Ulica: Rastislavova 43

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: zostava
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 22 878,60 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202124684

V Bratislave, dňa 17.12.2021 08:38:04

Objednávateľ:

Východoslovenský onkologický ústav, a.s.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Roche Slovensko, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska